

ПРИЛОЖЕНИЕ**В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ СССР**

Кабинет Министров СССР на своем заседании 19 августа рассмотрел неотложные задачи, вытекающие из заявления советского руководства и решений Государственного комитета по чрезвычайному положению в СССР. Кабинет Министров СССР поддержал эти решения, направленные на преодоление охватившего страну глубокого политического кризиса, угрожающего самому существованию Советского государства, на восстановление законности и правопорядка, обеспечение нормального функционирования народного хозяйства как важнейшего условия жизнедеятельности общества и стабилизации обстановки.

Как подчеркивалось на заседании, в центре внимания Кабинета Министров должны находиться вопросы организации заготовок, хранения, переработки и распределения продовольствия, обеспечения народного хозяйства и населения страны топливом и энергией. В рамках стратегического курса на продолжение экономической реформы Кабинет Министров СССР будет направлять свои усилия на преодоление дестабилизирующих проявлений в экономической жизни, осуществляя свои функции в соответствии с Конституцией и законами СССР, в тесном взаимодействии с республиканскими и местными органами управления.

Кабинет Министров СССР поддержал решение его Президиума от 17 августа, одобдившего в принципе текст Союзного договора и в то же время высказавшегося за то, чтобы в качестве неотъемлемой части договора принять пакет предложений, предусматривающий механизм реализации положений договора и обеспечения функционирования экономики страны и суверенных республик на весь переходный период.

«Правда», № 200 (26648), Среда, 21 августа 1991 года